EJERCICIOS ECUACIONES DIFERENCIALES Parte 1

. .. 0z 0z
1. En cada ejercicio haIIaray@.

a) z= ]I'I-\|||J£’2 +y' = %[In{x- y)+In(x+ }'}]

E::i—i::j =%[1n[{x_g}3 +}'1]-ln[{x+ 2)? 4 }'3]]

2. Verificarsi z = (x" + f}l:;en{x2+ yzl entonces }Ia_z_xa_z =1
Tdx dy
. . 2 X dz z
3. Verificarsi z= y sem— entonces y— 4 y—~_2-
y dx T dy

4.  §i U =sen(x —ct) + cos(x + ct), entonces:
ar’ dx’
(Téngase presente que: ce IR, constante, y ademads: (sen(v))'= cos(v)-v';

(cos(v))=-sen(v)-v’) P

¥

. Demostrar que U = tan [ x] es una solucién de la ecuacién diferencial en

derivadas parciales:

U U _ 0
a9y’
(Téngase presente que (tan”'(v))'= I —-')
1+v

. En los siguientes problemas, utilizar la Regla de la Cadena para hallar % .
t
Comprobar la respuesta escribiendo z en forma explicita como una funcién de t y
Derivando directamente co respecto a t:
Illz=x+2y;x=3t:y=2t+ 1
]l.l.z=312+x3,f;x=t+ Liy=1-2t

X

11.3. :=£:x=2t:}r—t3
.

114, 2= o feliy=1-¢
X=Y¥

115.2=(2x+ 3y x=th y=2t
11.6.z=(x—-y):x=2t;y=3t
]l.?.z:xy;x:e';y:e"
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1L, z=xy";x=e":y=¢e



